

**FORNITURA DI TELERIA VESTIARIO MONOUSO IN TNT E MATERIALI  
DI PROTEZIONE DA AGENTI BIOLOGICI .  
GARA N. 7100403**

**RISPOSTE A QUESITI DI INTERESSE GENERALE  
AGGIORNAMENTO AL 10.08.2018**

**QUESITO N. 1**

Art.30 : campionatura. Viene chiesto di inserire: 1) un elenco dettagliato dei lotti e delle voci per le quali è stata presentata offerta 2) un elenco della campionatura trasmessa sempre suddiviso per lotti e voci. Più sotto riportate " *i plichi contenenti la campionatura, e corredati da un elenco descrittivo dei prodotti campionati redatto su carta intestata...*" Siamo a chiedere siano sufficienti i 2 elenchi sopra indicati o se bisogna produrne anche un terzo.

**RISPOSTA:**

Si conferma due elenchi

**QUESITO N.2**

Art. 15.1 schede tecniche: ... Chiediamo conferma.... Che produttore sia da intendersi il fabbricante, cioè " ... la persona fisica o giuridica responsabile della progettazione, della fabbricazione, dell'imballaggio e dell'etichettatura di un dispositivo in vista dell'immissione in commercio a proprio nome..."

**RISPOSTA**

Si conferma